X. gyakorlat

[image: image1.jpg]@ ?»!%JALJ
% S el

Ad S X
okt

Do, ey’
2= 'rk’/‘i’l',f,ﬂ.lml — &7

(rlerny Ak )y elekr

W
Pehe ==

q ongonds %yﬁgu W;@L_,J }L%.uw (’“:’EW}





[image: image2.jpg]Wlorgp fold ghuagmuls (el | Uewec | »>o)
@ = L,‘M 28 e :72749’4;“

—telgte =5 T=799 4K - f S 1 e
et et i B .
N g

pr=Ye e gleles Ll [l

3 MY T teuct /1/42-1&7
F? F .&F[ P Tj = Mer M"[i-—~ =
= U066 T

@ G el lapsttdenallatloe ¥ fbe, 540, dgerd Lot
vk lowaleade 390, o felulii /)\:"’:k(‘# 0,399 [eu? . Mebhar_ ’

o JlT fenibhd, »
o YT A gue g 804, i A
2 e O (v:vﬁ) 2 =9 Mo
=t

2
@ & f,fka’r Y.AM%A‘LM_W% ?JLJ\ ool AWMLV(vr:D‘lm)
o flnt8t Mocic JP«‘WLAKN. ke —octuprmita—t—bucbotele
o e *a&;‘ztuéa Gog w i b o peosgd
RNl L7 il ynqoeds JOAIET Tad &
Slelidy g jad ” L?f"‘ﬂ"“‘ lo i

- 79 = oAt
P bt 333» = loss }ﬂ)‘,;(* £ docc. 981 0=

= oMy 4 Gof+ 964 = 402941 o

CLLLEE L EELEEEEECCECCDE L L LT TE LTS





